

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 240 (1578)

31
ДЕКАБРЯ
1936 года

За досрочное выполнение годового плана

До конца года—
1 рабочий день

Осталось выдать
6400 тонн угля

ЗА 16 ДНЕЙ ВЫДАНО 1626 ТОНН УГЛЯ

Доклад мудрого Сталина на VIII Чрезвычайном Съезде Советов воодушевил нас, на полнил радостью и гордостью за свою родину. Хочется работать так, чтобы служить примером другим. Вот почему, соревнуясь за первенство с бригадой Хайбулина, мы с 10 декабря встали на комсомольскую стахановскую вахту.

Успехи немалые. За 16 дней бригада выдала 1626 тонн угля—152 проц. к плану. И все же мы недовольны. 23 декабря вместо 150 тонн, выдано 107, а 25 декабря—61 тонна.

Транспорт буквально режет нас. В гезенг первого участка Журинского комп-

лекса входит только 12 тонн. Пока заполняем гезенг—работаем вволю, а потом имеем простоя по 15—20 минут, потому что транспорт не успевает вывозить уголь. А когда за смену делаешь 10 остановок по 15 минут—это ведь два с половиной часа выходит.

Начальник транспортного отдела Иванов не перестроил работу так, как нужно бригадам разборщиков. 24 декабря Иванов не дал на наш участок коногона. Пришлось ставить забойщика. Добыча сорвана. Вместо 150 тонн выдали 100 тонн.

Иванов плохой хозяин. Вагончики у него разбитые, не

смазываются. Подцепок недостаточно.

Наша 18-я лава возле уклона, лес доставлять удобно, однако, крепеж нам подают плохо. Пути по уклону разрушены. Начальник транспорта Иванов два месяца болтает о ремонте и ничего не делает.

Не первый раз выступают стахановцы с критикой негодной работы Иванова. Управляющий комплексом тов. Митюков не воздействовал на командира, мешающего стахановцам давать высокую производительность.

Бригадир Амонтаев.
Десятник Волков.

БОЛЬШОЙ ПОД'ЕМ

23 дня живет советская страна по новому сталинскому закону. Великая сталинская Конституция—наша гордость, наша радость. Право на труд гарантировано сталинской Конституцией. Живется весело и работа спорится.

Взять хотя бы мою бригаду. В ноябре мы выполнили план на 105 проц., а за 20 дней декабря—на 145 проц. Большой подъем в бригаде. Все чаще берут разборщики по две нормы. Солдатенко и Попов—наши мастера. Пивкин, Ишков и я сам—кандидаты на мастера. Нам осталось немного—поднять производительность на 5—10 проц. и будем мастерами. Обязательно этого добьемся, и наша бригада будет работать не хуже, чем разборщики бригады Хайбулина.

Бригадир шахты им. Кирова Бухтияров.

Мастер конвейерной установки тов. Кривов был послан на шахту „7 Ноября“ для передачи своего замечательного опыта.

За 3 месяца тов. Кривов обучил своему мастерству установщикам Коробкина, Федорова, Ефремова, Королькова, Дмитриева, Загребнева и много других. Установка конвейеров перестала быть узким местом на шахте.

На фото
тов. КРИВОВ



ТРИБУНА СТАХАНОВЦА

ПРИВОД ПЕРЕНОСИМ ЗА 2 ЧАСА

Удар отбойного молотка Алексея Стаханова прозвучал на всю страну. Он пробудил небывалое рвение к труду.

— Почему Алексей Стаханов может ставить рекорды? А мы разве не можем хорошо работать?

Такие мысли зародились у шахтеров.

Год прошел,—великий стахановский год. Мы крепко шагнули вперед. Оглядываешься назад и видишь, как выросли люди, как обогатились опытом. Взять хотя бы нашу бригаду установщиков. Было перестановку привода де-

лали за 7—8 часов. Это до стахановского движения.

А сейчас? В лаве первого участка Емельяновской шахты, работающей на двухцилиндровом графике в результате социалистического соревнования перестановку делаем за 2—3 часа. Это показывает наше техническую зрелость.

Люди научились работать экономно, не тратить зря времени. Сам я работаю на приводе, Бобрakov и Игнатов—на переноске решеток, а Ермошин занят сбалчиванием и разбалчиванием болтов. Строгая специализация—вот в чем

секрет высокой производительности труда.

Быстрая переноска конвейера и отпалка лавы за 60—90 минут—вот в чем секрет успешного освоения двухцилиндрового графика в лаве.

Коллектив стахановцев и ударников Емельяновской шахты еще в ноябре выполнил годовой план. Сверх плана шахта уже выдала 51000 тонн. Мы хорошо помогли всему руднику в борьбе за досрочное выполнение годовой программы. Вот потому-то, встречая новый год, мы горды и счастливы своими победами. Бригадир Васильев.

О партийных билетах образца 1926 года

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

Установить, что с 1 февраля 1937 года партийные билеты образца 1926 года и кандидатские карточки старого образца являются недействительными.

Членов и кандидатов партии, не обменявших к этому времени старых партийных документов на новые, считать механически выбывшими из партии.

ЦК ВКП(б).

29 декабря 1936 года.

Награждение самолетного завода № 21 имени Орджоникидзе и работников этого завода

ЦИК Союза ССР постановил за выдающиеся заслуги в деле снабжения Красного воздушного флота скоростными истребителями, а также за успешное освоение новой техники наградить завод № 21 имени Орджоникидзе орденом Ленина.

Работники завода: Мироников Евгений Иванович—директор завода, Куприянов Борис Васильевич—старший инженер сборки, Андрюхин Михаил Ермолаевич—мастер, выдвиженец из рабочих—награждены орденом Ленина. 8 работников завода награждены орденом Красной звезды, 8 работников—орденом Трудового Красного Знамени, 15 работников—орденом „Знак почета“. (Tass).

Награждение авиамоторного завода № 19 имени Сталина и работников этого завода

ЦИК Союза ССР постановил: за освоение высококачественного авиационного мотора M-25, а также досрочное выполнение производственной программы 1935—1936 годов наградить завод № 19 имени Сталина орденом Ленина.

Работники завода: Побережский Иосиф Израилевич—директор завода и начальник строительства, Макеев Иван Михайлович—главный инженер завода, Шведов Аркадий Дмитриевич—главный конструктор завода и Базилев Николай Павлович—начальник литейного цеха, награждены орденом Ленина.

Девять работников завода награждены орденом Красной звезды, 10—орденом Трудового Красного Знамени и 13 работников—орденом „Знак почета“. (Tass).

По Советскому Союзу

Трест „Спецсталь“ выполнил план второй пятилетки в четыре года по всему металлурическому циклу: по стали, прокату, чугуну („Запорожсталь“).

За доблесть и геройство, проявленное при защите государственных границ ЦИК ССР постановил наградить орденами Красного Знамени 13 человек коллектива и класса наркомацев.

В связи с 15-летием газеты „За индустриализацию“ ответственный редактор этой газеты награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Организуя круглосуточную молотьбу закончить обмолот к 10 января

От успеха обмолота и правильного распределения доходов в известной мере зависит подготовка и проведение сева в 1937 году.

С обмолотом район отстал. За 25 дней декабря обмолочено лишь с 4011 гектаров или 10 проц. урожая. Осталось обмолотить еще с 14899 гектаров — 39,1 проц.

В чем причины позорного провала в обмолоте хлебов? Ответ ясен. Отсутствие руководства колхозами со стороны агрономов МТС, отсутствие правильной расстановки агрегатов по колхозам, неравномерное распределение горючего и, самое главное, расхлябанность трудовой дисциплины в колхозах.

В то время, как в колхозе им. Ворошилова, Камышинского сельсовета, с 15 по 20 декабря обмолотили с 71 гектара, в колхозе "Южный" — с 87 гектаров, по ряду колхозов имеются факты преступного отношения к обмолоту. В колхозе "Коминтерн" (председатель Гуров) молотилка стоит 20 дней, хотя имеется керосин. В колхозе "Красномай-

ский" 30 дней молотилка стоит из-за отсутствия горючего, рядом в колхозе "Мир" есть горючее, нет молотилки.

За последние 5 дней в Краснинской МТС не молотили 29 колхозов, а где есть молотилки, молотили в одну смену или 2–3 часа в сутки. Пять колхозов за пятидневку обмолотили ровно с одного гектара в день. Это в том время, когда на территории МТС осталось в суслонах и скирдах 5185 гектаров хлеба.

Вместо организаторской роли и помощи колхозам по обмолоту и распределению урожая, работники МТС стали посторонними созерцателями и регистраторами фактов.

Директор Худяшевской МТС Ващенко и сейчас не прочь козырнуть, что "дело пошло, обмолот закончим в декаду, простое нет" и мно-гими другими очковтирательскими выдумками. На самом деле 40 колхозов за 5 дней обмолотили с 102 гектарами-0,50 гектара в день на колхоз. Против прошлой пятидневки снизили темпы на 80 проц.,

ТРУДОДЕНИЕ В КОЛХОЗЕ

В колхозе имени Сулимова, Шабановского сельсовета, имеется 41 хозяйство. До ноября учет трудодней отставал на 3 месяца. Колхозники не знали, сколько они выработали трудодней. Халатное отношение к учету привело к ослаблению дисциплины и невыходам на работу.

В конце ноября запись трудодней произвели включительно по октябрь, заполнили новые трудовые книжки положили к счетоводу Ры-

ву в ящик, и так каждый в книжки заполняются, но хозникам на руки не выдается. В колхозе царит урав-

ловка. Хорошо работающий колхозник и лодырь расцениваются одинаково. Нет никакого поощрения лучших, ложь для личных нужд и ту получают в порядке оче- редности.

Неверное руководство правления колхоза, во главе с председателем Ногиным, привело к срыву ряда работ.

Чная картина в колхозе

"Красная звезда", Шабановского сельсовета. Посевная площадь здесь в три с половиною раза больше, чем в колхозе имени Сулимова, а косовицу зерновых и хлебопоставки по Краснинской МТС закончили первыми. В чем секрет успеха? В том, что правление колхоза (председатель Тиканов) проводило своевременно и правильно учет трудодней и хорошо организовало соревнование среди колхозников.

Каждый бригадир ведет первичный учет работ, своевременно записывает трудодни колхозникам, выдает им на руки трудовые книжки. Счетная часть 15 и 1 числа каждого месяца проверяет выполнение нарядов и со своими отметками возвращает бригадирам.

В начале полевых работ колхозники не выполняли нормы. Беседы и договора о соревновании дали толчек в подъем производительности труда. Первые четыре чело-

века перевыполнили нормы и сразу же были окружены заботой правления, получили усиленное питание. Стало расти ударничество и 35 человек начали перевыполнять нормы.

В уборочную из ударников выросло 7 стахановцев, а ударников стало 50 человек. Все они несколько раз премировались. Стахановец Бочкарев премирован 50 рублями и поросенком, стахановец тракторист Буданцев — 30 рублей.

В результате правильной организации труда, хорошего и чуткого отношения правления и председателя колхоза Тиканова к ударникам, организации соревнования между бригадами — в колхозе выросли знатные люди колхоза, которые своим примером ввели за собой массу колхозников.

Кручинин.

ва по Садовой улице.

На другой день Розов и Федотов, боясь улик, сожгли чемодан тов. Прониной, предварительно оторвав от него металлические части — замок, боковые застежки, кольца, и зарыли их под настилом дворового крыльца, где эти части и были обнаружены при обыске. Содержание чемодана — две детских шапочки, которые Пронина везла в подарок своим детям, несколько метров мануфактуры, платья Прониной, граммофонные пластиинки и пр. Преступники часть вещей запрятали в подвале дома, где они были изъяты при обыске, а часть спрятали у сестры и родственницы Розова. Все эти вещи, а также металлические части чемодана были опознаны Александровой и другими свидетелями. Все преступники полностью сознались и рассказали все подробности совершенного ими преступления.

Привлечены также к уголовной ответственности бывший председатель районного исполнкома Коннов и его бывший заместитель — заведующий райзо Шишкин.

Следствие по делу в ближайшее время будет закончено, и дело будет передано в суд

Раскрыто убийство учительницы Прониной

Следственными органами раскрыто убийство делегата Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов учительницы Прониной. Установлено, что это убийство совершено Александром Розовым, Виктором Федотовым и Дмитрием Ещеркиным.

Подробности подлого преступления сводятся к следующему: Пронина приехала в Мелекесс 11 декабря в 9 часов вечера. С вокзала она пошла домой вместе со случайной попутчицей Овчинниковой. Преступники Розов, Фе-

ВСЕСОЮЗНАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 6 ЯНВАРЯ 1937 ГОДА

Когда и как будет проводиться перепись в поездах и на вокзалах

Чтобы получить правильное представление о численности и составе населения, надо переписать его в один определенный день, к определенному часу. Таким моментом для предстоящей переписи являются 12 часов ночи с 5 на 6 января 1937 года. Однако, обход всех жилых помещений будет производиться не ночью, а днем 6 января с 8 часов утра до 12 часов ночи.

Каждый гражданин СССР

должен быть переписан в том населенном пункте, где он провел ночь на 6 января. Лица, находившиеся в это время в пути, переписываются на судах и в поездах.

Перепись пассажиров на железнодорожных дорогах будет проведена во всех поездах, кроме пригородных. Перепись начнется в поездах 5 января 1937 г. между 23 и 24 часами по местному времени; на станциях и вокзалах — в ночь с 5 на 6 января, между 0 часов и 2 часами 6 января.

Специальные бригады счетчиков, выделенные местными

районными инспекторами нархозучета, ночью 5 января 1937 г. сядут во все пассажирские, скорые и курьерские поезда и там будут за полнять на каждого пассажира отдельный переписной лист. В случае опоздания поезда решено, что вне зависимости от его прибытия на станцию, где его ожидает бригада счетчиков, перепись начнется немедленно после отхода поезда и закончится в течение одного часа.

Инструктор контролер переписной бригады после окончания переписи пассажиров выдает начальнику поезда или главному кондуктору специальное удостоверение о том, что в этом поезде перепись проведена.

Перепись в поездах, на станциях и вокзалах не касается железнодорожников, связанных с движением и обслуживанием поездов. Рабочие и служащие железнодорожного транспорта будут переписаны по месту жительства.

В. Козырев.

ВОЗМУТИТЕЛЬНЫЙ ФАКТ

Сейчас, когда вся страна успешно готовится к проведению Всесоюзной переписи населения, находятся люди, которые противодействуют этой работе.

На днях произошел возмутительный факт, по своей наглости не имевший подобного.

Учителяница 19 школы тов. Горностаева была утверждена счетчиком при вокзальном переписном отделе. 28 декабря, после проверки и инструктажа,

она получила документы и 60 переписных листов. Узнав об этом, ее муж Горностаев Василий Иванович, озверев, набросился на нее и избил до потери сознания, причем, этот негодяй разорвал документы и переписные листы.

Подобная антисоветская вылазка, направленная на срыв переписи, является уголовным преступлением. Требуется немедленное вмешательство прокурора.

А. П.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Продавец Егозовского сельпо Высоких самовольно уставил выходной день. По этой причине десятки колхозников не имеют возможности купить нужные им товары.

Ломаев.

Председатели колхозов имени Ленина и имени Ворошилова, Камышинского сельсовета, распустили пожарную охрану. В Новогеоргиевском сельсовете пожарная машина замерзла. Видно, здесь не

заботятся об охране социалистической собственности.

Чеканов.

Изба-читальня и клуб села Чусовитино бездействуют. Сельский совет совершенно не заботится об организации культурного отдыха.

Пономарев.

До сих пор Егозовская школа еще не обмолотила урожай от своего посева. Председатель колхоза "Память Ильи" тов. Цебелев, несмотря на наши просьбы, не оказывает помощи.

Ломаев.

30 дней стоит молотилка и трактор в колхозе "Мир", Пушкинского сельсовета, из-за отсутствия горючего. В то же время в колхозе "Красномайский день" горючего хватит обмолотить весь хлеб, но нет молотилки. Директор МТС Тимофеев в колхозах не бывает, работу молотилок не контролирует.

Прокудин.

Каждой школе новогоднюю елку НОВОГОДНИЙ МАСКАРАД

Большую содержательную программу готовят кольчугинская транспортная средняя школа к зимним каникулам. Главная забота — елка. Ученики, учителя и родители дружно готовятся к елке.

С большим желанием родительницы Никитина, Щербакова, Черепанова пришли помочь школе изготовить игрушки для елки. С их помощью сделано около 200 разнообразных и ярких украшений для елки.

Родители занимаются сбором игрушек по квартирам: гуттаперчевые утки, лягушки, зайчики.

Интересное выступление готовят начальные классы. На елке они выступят организаторами маскарада: дед мороз, снегурочка, красная шапочка. Дети будут петь,

У НАС БУДЕТ ЕЛКА

Мы, учащиеся 16-й школы, купили и делаем сами вместе с учителями и родителями Большое спасибо товарищу Сталину за наше счастливое детство и радостную жизнь. Приглашаем на елку зав. горючим тов. Лопатина, инструктора горючим тов. Китаеву и председателя Горсовета тов. Микишева.

Ученики 16 школы:

Худякова А., Корешкова О., Пичурова О., Колокольцева Т., Кулебакин П.

Игрушки для елки мы за-

Зимний пионерский парк

В ближайшие дни будет открыт зимний пионерский парк. Каток, карусель "кораблики", санная карусель, катушка на 150 метров, встречные горки, ледяные дорожки, горка "Мамонт" — к услугам ребят. Парк иллюминируется разноцветными лампами.

Будут устроены ледяной фонтан, скульптуры, ледяные клумбы. Учащиеся города

найдут здесь много интересных развлечений и игр. Организуются кружки "ледяных инженеров", скульптурный по лепке разнообразных скульптур из снега, архитектурный по строительству ледяных дворцов и замков.

Мы ждем от ребят активной помощи в оборудовании и работе парка.

Директор парка
К Аредаков

К ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Изучать и воспитывать коммунистов

Проверка и обмен партдокументов вскрыли в ряде парторганизаций слабую работу по изучению и воспитанию коммунистов и повышению классовой и партийной бдительности. Исключение из ВКП(б) контрреволюционеров-троянцев (Ежов, Хорошко, Зайдман, Золотов и др.), исключение целого ряда пролезших в партию белогвардейцев и кулаков, а также морально разложившихся коммунистов, является ярким подтверждением недостатков в работе парторганизаций в прошлом. В итоге проверки и обмена партдокументов парторганизации значительно улучшили работу по изучению и воспитанию членов и кандидатов парт., лучше узнали своих коммунистов, стали боеспособней.

в центре внимания партийных организаций. Работа по изучению и воспитанию должна вестись повседневно и кропотливо. Факты говорят о забвении рядом партторгов и секретарей парткомов этих важнейших указаний ЦК ВКП(б) и Крайкома. Уже после обмена партдокументов Городской комитет партии принужден был исключить из партии 10 человек. 24 товарища получили партвзыскания, главным образом, за пьянство, за нарушение партийной и государственной дисциплины. Вот характерные причины исключения из партии: Мурзайкин — за пьянство и утерю партбилета, Прокудин — за утерю партдокумента, Терентьев — за пьянство и связь с кулачеством, Снигирев — за пьянство и избиение жены. Приведенные

факты говорят о еще недостаточной работе по изучению и воспитанию коммунистов.

В парторганизации уже новые партдокументы утеряли 10 членов и 2 кандидата партии. Это ли не яркий факт отсутствия партийной бдительности?

Особо возмутительными являются такие факты, имеющие место в парторганизациях горкомхоза и совхоза 209: эти парторганизации сняли партвзыскания с Мурзайкина и Снигирева, как исправивших свои ошибки, а через месяц за систематическое пьянство, драки и утерю партдокументов исключают их из партии. Разве эти факты не свидетельствуют о незнании людей? Но не только в первичных парторганизациях, но даже в Городском комитете работы по изучению коммунистов поставлена далеко неудовлетворительно. Где был, спрашивается, отдел парткадров и работников по приему и исключению,

Нарастает гнев народный

ИХ ЗЛОДЕЯНИЕ НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗНАКАЗАННЫМ

В ответ на вызов менжинцев Ленинский аэроклуб в 1937 году должен подготовить 50 пилотов. Эта задача выполнима. Я работаю авиатехником. Призыв рабочих завода имени Менжинского под готовке 150 тысяч летчиков, поддерживаю. Обязуюсь обучить на "хорошо" и "отлично" прикрепленных ко мне учтетов.

Авиатехник-пилот

П. Николенко.

ОРГАНИЗОВАТЬ ТРЕНИРОВОЧНУЮ ГРУППУ

Не имея тренировки, пилоты теряют свою квалификацию. Мы окончили летнюю школу Ленинского аэроклуба в 1935 году, сдали экзамены по технике пилотирования и по теории, а дальнейшей нашей судьбой и квалификацией руководство аэроклуба не интересуется.

Когда мы были учтетами, о нас заботились, а сейчас к самолету не допускают. Организацией тренировочного отряда, повышением квалификации пилотов аэроклуб и Горкомом комсомола не занимаются.

Необходимо позаботиться о дальнейшей учебе пилотов запаса. Предлагаем создать специальную тренировочную группу, готовить инструкторов-общественников из пилотов запаса и приобрести учебный самолет Р-5.

Пилоты запаса:

Ф. Г. Носовец, Л. Е. Аристов, В. П. Лунев, В. Цеденевский, Иванов, И. Валуев.

Если понадобится, я вместе с многомиллионным советским народом по первому зову партии и правительства встану на защиту великого социалистического государства рабочих и крестьян.

Герой Советского Союза
М. ВОДОПЬЯНОВ.

(Такое).

Бандитам не уйти от ответственности

Нет слов, чтобы выразить негодование рабочих и служащих ремонтно-строительной конторы дьявольским поступком фашистских мятежников, которые набрались собачьего нахальства и потопили беззащитный теплоход "Комсомол". Бандитская выходка фашистских пиратов не остается безнаказанной. Им не уйти, презрительным воякам, от ответственности.

В ответ на провокационную вылазку поджигателей войны

мы теснее сплотимся вокруг партии и правительства, вокруг рулевого страны родного Стала. Мы берем на себя обязательство закончить строительство детсада к 7 января, на 3 дня раньше срока. Создадим Осоавиахимовскую организацию и будем изучать военное дело. На строительство гигантского военного корабля "Комсомол" отчисляем 1 проц. заработка.

Дроздов, Шумкин, Киселев, Юдин, Васин.

На постройку эскадры четверть дневного заработка

Испанские фашисты затопили советский теплоход "Комсомол". Мы глубоко возмущены действиями фашистских разбойников и просим наше правительство принять самые решительные меры к пресечению подобных действий. Мы просим правительство послать в испанские воды эскадру для охраны наших торговых кораблей.

В ответ на провокацию фашистов мы вносим четверть дневного заработка на постройку эскадры кораблей. На первом зову партии и советского правительства мы готовы встать на защиту своей социалистической родины.

По поручению рабочих и служащих горпромучча
Кайгородцев.

Послать военные корабли

В красном уголке пожарной охраны полно народа. Узнав о том, что кровожадные фашисты потопили советский теплоход "Комсомол", наш коллектив просит правительство принять меры к

охране торговых пароходов через посыпку военных кораблей. Отчисляем однодневный заработка на постройку новых советских теплоходов.

Председатель месткома Казаков.

МЕЖКРАЕВОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО СЕВЕРНОМУ ПЛОДОВОДСТВУ

28 декабря на межкраевое совещание по северному плодоводству, созываемое НКЗ РСФСР в Новосибирске, прибыло 55 человек садоводов Урала, Омской области, Красноярского края. В числе 55 человек — из Западной Сибири 29. Среди них заслуженный мастер северного плодоводства Давидович Н. И., работающий в этой области 35 лет, Федоренко М. П. — организатор опытного показательного сада в Кемерово. В области садоводства Федоренко работает 25 лет. Успешно применяя мичуринский метод, он создал морозустойчивые сорта крыжовника, вишни, винограда, яблони. Лисовенко М. А. — зав. ойротским опорным пунктом института имени Мичурина и другие.

(Запись).
3

За рубежом**США РАЗРЕШИЛИ ВЫВОЗ САМОЛЕТОВ ДЛЯ ИСПАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА**

По сведениям американской печати, министерство иностранных дел Соединенных Штатов Америки выдало разрешение на вывоз самолетов и авиационных моторов для испанского правительства на сумму 2 млн. 777 тыс. долларов. Это первое разрешение на вывоз военного снаряжения в Испанию за время гражданской войны.

По словам газет, все самолеты, предназначенные для отправки в Испанию, являются транспортными самолетами. Поставка самолетов за кончится через 6 месяцев.

(Tacc).

ОТСТАВКА ЧАН КАЙ-ШИ ОТКЛОНЕНА

По сведениям английской печати, на заседании политбюро центрального исполнительного комитета Гоминдана (правительственная партия Китая) по вопросу о сианьском восстанию решено немедленно прекратить все военные действия против Сиани. Разрешение всех вопросов, связанных с сианьским восстанием, возложено на национальную военную комиссию. Политбюро постановило также не только отклонить поданное Чан Кай-ши заявление об отставке, но предложить ему немедленно приступить к исполнению обязанностей председателя исполнительного унитарного парламента, а также председателя военной комиссии.

(Tacc).

ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ ДОПУЩЕНИЯ ТРОЦКОГО В МЕКСИКУ

По сведениям американской печати, мексиканская конфедерация школьных учителей заявила, что она против предоставления убежища Троцкому в Мексике. Конфедерация указывает, что прибытие Троцкого в Мексику "поощрит убийства рабочих, внесет раскол в ряды рабочего класса, в частности в ряды учителей, которые в настоящее время ведут отчаянную борьбу за обединение своих рядов".

(Tacc).

ДВОРец КУЛЬТУРЫ

1 и 2 января 1937 г.

Демонстрируется звуковой художественный фильм

три товарища

Перед картиной выступление украинского квартета бандуристов.

в составе: СИТКО, ВОВК, ГЛУЩЕНКО и КОРИЦКАЯ.

В ПРОГРАММЕ ПЕСНИ: революционные, народные, социально-бытовые и юмористические под аккомпанементом кобзя-бандуры.

Начало сеансов в 6-8-30-10-30

Цены местами на время гастролей бандуристов повышены на 50 коп.

Дирекция.

УШЛА ИЗ ДОМА ДЕВОЧКА, 9 лет, ЛУКЬЯНОВА Тася
знакомых прослы, сообщить 2-й Ленинск, барак № 4 кв. 2 Лукьянину

Уполномочия № 629

ПОДГОТОВКА К ПУШКИНСКИМ ДНЯМ**ПУШКИН НА ЭКРАНЕ**

Семьдесят кинофильмов сделано по произведениям Пушкина или по материалам биографии великого поэта. В это число входят фильмы, выпущенные еще в царской России, фильмы, сделанные в СССР, во Франции, Америке и Германии. Из первых кинофильмов по Пушкину известны: "Мазепа" (сделан в 1909 году на фабрике Ханжонкова), "Жизнь и смерть Пушкина" (сделан режиссером В. Гончаровым для французской фирмы "Гомон" в 1910 году). Сохранились также экземпляры старых киноинсценировок "Руслана и Людмила" и "Пиковой дамы".

В 1918—1919 годах было выпущено на экран несколько советских пушкинских фильмов: "Метель", "Станционный смотритель" и другие. Фильм "Станционный смотритель", сделанный при участии таких актеров, как Москвин, Киреевский, Костромина и Смирнова

ЧИТКИ НА КВАРТИРАХ СТАХАНОВЦЕВ

Библиотека имени Бубнова готовится к юбилею Пушкина. На квартирах стахановцев проведено 13 читок, на предприятиях—78 читок произведений великого поэта. С большим успехом прошли читки на квартирах стахановцев шахты Кирова тт. Костромина и Смирнова

Спрос на книги Пушкина

В бесплатное и бессрочное пользование

В рапорте на имя тт. Сталина, Молотова, Яковлева, Чернова начальник главного управления землеустройства Наркомзема СССР Шуйкин сообщает, что установленный партией и правительством план выдачи к 1 января 37 года 214563 сельскохозяйственным артелям государственных актов на беспрочное (вечное) пользование землей по Союзу ССР выполнен досрочно.

На 25 декабря государственные акты выданы 214597

очень велик. Библиотекой выдано 729 книг для чтения. Выпущен специальный номер стенгазеты, посвященный творчеству поэта. Из отзывов читателей о произведениях Пушкина сделаны плакаты. Эти материалы используются при подготовке к докладам о жизни и творчестве поэта

A

сельскохозяйственным артелям. Работы по выдаче государственных актов сельскохозяйственным артелям продолжаются.

Землестроительные работы по уничтожению чересполосицы, дальноземелья, по установлению и закреплению в натуре размеров и точных границ земель сельскохозяйственных артелей выполнены на 25 декабря в 225185 сельскохозяйственных артелях—105 проц. плана.

(Tacc).

ПАРК КУЛЬТУРЫ

В ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА РАБОТАЕТ

ЕЖЕДНЕВНО КАТОК

с 12 час. дня до 12 час. ночи, в выходные дни с 10 ч утра до 12 ч ночи.

ПРИ КАТКЕ ОБОРУДОВАНО ТЕПЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ.

РАБОТАЕТ БУФЕТ, АТTRAКЦИОНЫ (БИЛЛИАРДЫ)

ВСЕМ ИНВАЛИДАМ

как получающим пенсию, а также членам семей застрахованным, нуждающимся в приобретении протезов (рук, ног, бандажи и обуви на больные ноги) необходимо явиться в Горпрофсовет для решения Горпрофсовета.

кина советская кинематография готовит ряд новых киноизданий.

Намечена постановка мультипликационного фильма "Сказка о попе и его работнике Балде" (мастерская художника Цехановского, Ленфильм).

С 1 августа началась съемка большого, в трех частях, цветного об'емно мультипликационного фильма "Сказка о рыбаке и рыбке". Ставит фильм заслуженный артист Республики А. Л. Птушко в студии Мосфильма. К работе над оформлением этого фильма привлекаются художники Палеха, в частности мастер Н. Баженов.

Режиссер М. Ромм ведет подготовительные работы к постановке "Пиковой дамы".

В план Мосфильма включена также постановка фильма "Евгений Онегин".

(Смена).

•КУЗБАССТОРГ•

В большом выборе пальто, костюмы, брюки и другое мужское, женское и детское готовое платье. На 14000 рублей льняных тканей. Прибыла большая партия венских стульев. Радиоприемники марки "СИ-235" поступили в продажу.

В новогодние дни магазины торгуют высшими сортами кондитерских изделий: кардемель, мармелад, пастила и др.

ОРС

На 100000 рублей шерстяных и бумажных тканей поступило в магазины для продажи.

На днях ожидается большая партия кавказских бурок и барнаульских пимов.

РЕКОРД ЗАБОЙЩИКА САЕНКО

Забойщик шахты им. Дзержинского (Горловка, Донбасс) мастер первого класса Саенко установил новый выдающийся рекорд: 28 декабря он вырубил 24 кв. метра вместо 3 кв. метров. В этот день Саенко закончил выполнение четырех горных ножей. За 1936 год он загородил 22000 руб.

(ТАСС).

ШАХМАТЫ И ШАХМАТИСТЫ

является участником краевого турнира.

Тов. Ляпушкин—ученик 10-го класса школы № 5. В настоящий момент, несомненно, сильнейший из шахматистов школьников. Летом 1936 года за ряд успехов в турнирах тов. Ляпушкин получил третью Всеобщую категорию.

КАРНАВАЛ НА КАТКЕ

Радостно встретим новый 1937 год. Рудсовет спортивного общества "Угольщик востока" в ночь на 1 января на катке в парке им. Горького организует карнавал. Ледяное поле катка будет украшено елками и хорошо освещено. Молодежь, на карнавал!

Н.

Ответственный редактор А. БАБАЙЦ.

СТАВИМ В ИЗВЕСТНОСТЬ НАСЕЛЕНИЕ Г. ЛЕНИНСКА ВСЕХ РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ, А ТАКЖЕ ОРГАНИЗАЦИЙ, ЧТО В РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ В «СОЮЗПЕЧАТЬ»

поступила брошюра КОНСТИТУЦИЯ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН), утвержденная VIII Съездом Советов. Купить можно в киосках, а также по вязанию с доставкой в организации города и района

зарегистрировать свои условные адреса для телеграмм на 1937 г. При регистрации необходимо внести сумму за условный адрес до 5 бух. 75 руб. в год, с выше пять за каждую бухту по три руб. В отрицательном случае доставка телеграмм с 1 января 1937 г. будет производиться за плату 50 коп. с доставленной телеграммой.

Киоски находятся на Базарной площади, шахте им. Кирова, проспекте им. Кирова—против Дворца культуры и с. Колчугино—в зале ожиданий.

Байкальской МТС ТРЕБУЮТСЯ ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, КУЗНЕЦЫ, СЛЕСАРЫ Заплата по соглашению

Заказ 2208